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DEN NORSKE KIRKE 

Rossabø menighet 

 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTET I ROSSABØ 
MENIGHET 1. SEPTEMBER 2016 
 
Til stede:  Kjell Einar Bergsager, Karl Gerhard B. Dahl, Hanne Louise Eikill, Kjell-

Ivar Glette, Laila Synnøve Kongestøl, Anne Marthe Møinichen, Silje 
Olaussen, Tor Egil Eriksen og Anne Birgitte B. Ruus. 

 
Forfall: Olaug Elise H. Mortensen og Elin K. Sjursen. 
 
 
 
SAKSLISTE: 
 
Sak MR 34/16  Godkjenning av innkalling og referat 
   Referat fra MR-møtet 19. mai, vedlegg 1. 
    
   Vedtak (enstemmig): 

Innkalling og referat ble godkjent uten merknader.  
    
  
Sak MR 35/16  Forberedelse av utlysning av kapellanstilling Skåre og Rossabø 

Kapellan Silje Barkved har takket ja til stilling som trosopplæringsprest 
i Lura menighet, og starter der 1. desember. Hennes siste 
gudstjeneste i Rossabø blir 20. november. Det vil bli lyst ut en 100% 
stilling med 1/3 i Skåre og 2/3 i Rossabø. Menighetsrådene i Skåre og 
Rossabø skal behandle prostens utkast til stillingsannonse (vedlegg 
2.) i løpet av første uka i september, med planlagt utlysning medio 
september. Målet er at bispedømmerådet kan foreta tilsetting i sitt 
møte i november. 
 
Adm.leders forslag til vedtak: 
Rossabø menighetsråd har behandlet prostens utkast til 
utlysningstekst for kapellan i Skåre og Rossabø menigheter, og 
oversender de kommentarer som fremkom i rådsmøtet til prosten for 
videre behandling. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd har behandlet prostens utkast til 
utlysningstekst for kapellan i Skåre og Rossabø menigheter. Teksten 
ivaretar menighetens anliggender på en god måte. Dersom det 
fremkommer endringer i utlysningsteksten senere i prosessen, ber vi 
om å få endringene forelagt for for menighetsrådets arbeidsutvalg for 
uttalelse før utlysning 
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Sak MR 36/16  Søknad fra Keystone om økonomisk støtte til Ten Sing- seminar 
Keystone har sendt tre av sine styremedlemmer på lederopplæring  på 
Ten Sing-seminaret i Ulsteinvik i sommer. Deltakerne representerte 
hver sin menighet.  Rossabø menighet ble representert av Ingunn 
Therese Ruus, som har vært med som leder i menighetens barne- og 
ungdomsarbeid. Keystone søker hver av menighetene om økonomisk 
støtte uten å spesifisere et beløp, se vedlegg 3. Vår Frelsers menighet 
har tatt kontakt fordi de ønsker at menighetene skal gi det samme 
støttebeløpet. De antyder i sitt forslag til vedtak at de kan støtte 
Keystone med kr. 1500. 
 
Adm.leders forslag til vedtak: 
Rossabø menighetsråd støtter Keystone med kr. 1500 for å dekke 
utgifter i forbindelse med Ingunn Therese Ruus’ deltakelse på Ten Sing 
Seminaret 2016. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd støtter Keystone med kr. 1500 for å dekke 
utgifter i forbindelse med Ingunn Therese Ruus’ deltakelse på Ten Sing 
Seminaret 2016. 
 

 
Sak MR 37/16  Vakanse i menighetens trosopplæring 

Silje Nesheim Dahl har i forbindelse med sitt vikariat i Vår Frelsers 
menighet permisjon i 10% av sin stilling i Rossabø. Menighetsrådet må 
vedta hvorvidt det skal søkes etter vikar eller om stillingen skal stå 
vakant slik at lønnsmidler kan omdisponeres til aktivitetsmidler, se 
vedlegg 4. 
 
Behandling:  
Kjell Einar Bergsager og Karl Gerhard Dahl meldte seg inhabile. Saken 
ble ledet av Anne Marthe Møinichen. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd overlater til administrasjonen å ta stilling til 
hvilken løsning som vil fungere best ressursmessig. 
 

 
Sak MR 38/16  Medarrangør av 24 HOURSfestival 11.- 12. februar 2017? 

Skåre menighet har tatt initiativ til å arrangere 24 HOURSfestival 11. – 
12. februar 2017 i samarbeid med Skjærgårdsgospel. I den forbindelse 
inviterer de Rossabø og Vår Frelsers menigheter med som 
medarrangører, se vedlegg 5. Se også informasjon om festivalen på 
24festivalen.no. 
 
Adm.leders forslag til vedtak: 
Rossabø menighetsråd er positive til å være med som medarrangør av 
24 HOURSfestivalen. Rossabø menighet kan bidra med bruk av 
ansatteressurser til PR, praktisk arbeid og tilfang av ledere, men kan 
ikke gi økonomisk garanti for festivalen. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd er positive til 24 HOURSfestivalen, men kan 
ikke se at menigheten har økonomiske eller personellmessige 
ressurser til å være medarrangør dette skoleåret. 
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Sak MR 39/16  Evaluering av Miljøfyrtårn 

Rossabø menighet ble for 8 år siden sertifisert som Miljøfyrtårn. Det 
samme ble Skåre og Vår Frelsers menigheter, samt Haugesund 
kirkelige fellesråd. Nå har miljøansvarlig i fellesrådet foretatt en 
evaluering av menighetenes og fellesrådets medlemskap i Miljøfyrtårn. 
Konklusjonen hennes er at det medfører stor grad av administrativt 
arbeid, og krever mye oppfølging både økonomisk og ressursmessig,  
jfr. vedlegg 6. Hennes anbefaling er at det enkelte menighetsråd gjør 
vedtak om å si opp sitt medlemskap i Stiftelsen Miljøfyrtårn.  
 
Adm.leders forslag til vedtak: 
Rossabø menighetsråd ønsker at menigheten skal være en grønn 
menighet, men velger å si opp sitt medlemskap i Stiftelsen Miljøfyrtårn 
pga store krav til administrativ og praktisk oppfølging. Rossabø 
menighet ønsker i stedet å inngå som en del av Den norske kirkes 
Grønn menighet-satsing, med spesielt fokus på og praktisk hjelp til 
hvordan vi som menighet kan arbeide for økt miljø- og 
ressursbevissthet, tilrettelegge for etisk handel, skape engasjement for 
klimaspørsmål og arbeide for sosial rettferdighet. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd ønsker at menigheten skal være en grønn 
menighet, men velger å si opp sitt medlemskap i Stiftelsen Miljøfyrtårn 
pga store krav til administrativ og praktisk oppfølging. Rossabø 
menighet ønsker i stedet å inngå som en del av Den norske kirkes 
Grønn menighet-satsing, med spesielt fokus på og praktisk hjelp til 
hvordan vi som menighet kan arbeide for økt miljø- og 
ressursbevissthet, tilrettelegge for etisk handel, skape engasjement for 
klimaspørsmål og arbeide for sosial rettferdighet. 
 

    
Sak MR 40/16  Menighetsutvikling 

I forbindelse med fellesrådets ønske om at menighetsrådene skulle 
delta på menighetsutviklingsprogrammet I fokus, ble det budsjettert 
med midler til dette fra fellesrådet. Det var kun Vår Frelsers menighet 
som vedtok å delta i programmet. Også Rossabø menighet ønsker å 
ha fokus på menighetsutvikling. Er det aktuelt for rådet at det 
prosjekteres tiltak innen menighetsutvikling, og at det i den forbindelse 
undersøkes om det er mulig å søke FR om tilsvarende tilskudd som er 
bevilget Vår Frelsers menighet? 
 
Vedtak, enstemmig: 
Saken utredes nærmere og tas opp igjen på MR-møtet i oktober. 

 
 
Sak MR 41/16  Endring av møteplan for høsten 2016 

Uttalelse i forbindelse med bispevalget, felles menighetsrådsmøte og 
tidspunkt for KickOff av konfirmantåret, gjør at vi må se på 
møtekalenderen for høsten på nytt. Ta med kalender! 
 
Adm.leders forslag til vedtak: 
Rossabø menighetsråd oppfordrer fellesrådet til å framskynde datoen 
for felles MR- møte med en uke til tirsdag 25. oktober, slik at 
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menighetsrådene kan komme med sin uttalelse om bispekandidatene 
innen fristen 28. oktober. Dersom det ikke lar seg gjøre å flytte 
fellesmøtet, møtes Rossabø menighetsråd til ekstraordinært MR-møte 
torsdag 27.oktober. 
 
Det oppsatte møtet i desember fremskyndes med en uke til torsdag 24. 
november, slik at fellesmøtet mellom MR og stab legges etter KickOff 
for konfirmantåret, der det er ønskelig at MR deltar. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd oppfordrer fellesrådet til å framskynde datoen 
for felles MR- møte med en uke til tirsdag 25. oktober, slik at 
menighetsrådene kan komme med sin uttalelse om bispekandidatene 
innen fristen 28. oktober. Dersom det ikke lar seg gjøre å flytte 
fellesmøtet, møtes Rossabø menighetsråd til ekstraordinært MR-møte 
torsdag 27.oktober. 
 
Det oppsatte møtet i desember fremskyndes med en uke til torsdag 24. 
november, slik at fellesmøtet mellom MR og stab legges etter KickOff 
for konfirmantåret, der det er ønskelig at MR deltar. 
 
Med bakgrunn i det ovenstående blir møteplanen for høsten 2016 slik: 
 
Torsdag 6. oktober 
Tirsdag 25. oktober  (Felles MR-møte, evt. ekstramøte i 

forbindelse med bispevalget) 
(tirsdag 1. november   – dersom fellesmøtet ikke flyttes) 
Torsdag 24. november Konfirmant KickOff og fellesmøte MR/stab 
 
 

Sak MR 42/16  Takkoffer høsten 2016 
Menighetens takkoffer høsten 2016 må vedtas av menighetsrådet. Se 
forslag til vedtak, vedlegg 7. 
 
Administrasjonsleders forslag til vedtak: 
Rossabø menighetsråd vedtar takkofrene for høsten 2016 med de 
merknader som fremkom under møtet. 
 
Vedtak, enstemmig: 
Rossabø menighetsråd vedtar takkofrene for høsten 2016 slik det 
foreligger i forslaget. 
 
 

Sak MR 43/16  Orienteringssaker 

 Tilsetting av kirketjenervikar. 

 Orientering om utbyggingsprosessen. 

 Orientering om avholdt møte i T-3. 

 Søknad om fortsatt stemmerett i menigheten for Laila S. Kongestøl, 
grunnet flytting ut av menigheten. 

 Avskjed for Silje A. Barkved 20. november (gudstjeneste med 
utdeling av 4-årsbok.) 

 Utdeling av Håndbok for menighetsråd. 

 Hilsen. 

 Rapport fra sist møte i fellesrådet. 
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 Hva skjer i kirken den neste måneden? 

 ”Sokneprestens hjørne”. Aktuelt fra sokneprestens  
ansvarsområder. 

 
 
Sak MR 44/16  Eventuelt 
   Det ble ikke meldt noen saker til eventuelt. 
 
 
 
 
 

 

 Kjell Einar Bergsager     Anne Birgitte Bødtker Ruus   
             Menighetsrådsleder              Administrasjonsleder  
 
 
 
 
 


